

# TURER I HE FINANZAS

IFT ( REDVISE ATIM

"2025, BICENTENARIO DE LA PRIMERA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA" HJACALOL

# SECRETARIA DE FINANZAS

DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

AB JU QUE TRANS IS "TE MUNICIPIO NOMBRE DEL COMISIONADO: ... FERNANDO GUADALUPE CRUZ ENRÍQUEZ

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN: SF/GIRA/0546/2025

OBJETO DE LA COMISIÓN: ESTRATEGIA TRABAJO QUE TRANSFORMA TU, MUNICIPIO

LUGAR DE COMISIÓN: SANTA CATARINA JUQUILA, SAN PEDRO ATOYAC, SAN PEDRO JICAYÁN,

MÁRTIRES DE TACUBAYA Y SANTA MARÍA CORTIJO; OAXACA.

FECHA DE COMISION: 06, 07, 08 Y 09 DE MAYO DE 2025 PT // 12 3

#### INFORME DE ACTIVIDADES

1. M. JAN 39 B Fr. CA DO

ルDMAOPBL. 30 10 1

\* ME DIRIGI A LA CANCHA MUNICIPAL, EN DONDE APOYE EN LA RECOPILACIÓN DE LA INFORMACIÓN PARA LA TARJETA Y EN ÉL MONTAJE DE LAS SILLAS PARA EL EVENTO.

\* PERNOCTE EN DICHO MUNICIPIO. CO CACIO NO ANTI-LO PERNOCTE EN DICHO MUNICIPIO.

**DÍA 07 DE MAYO DE 2025** 

**DÍA 06 DE MAYO DE 2025** 

LON INTUINATION ESPECIALES PRIME & NIA REFE \* ME DIRÍGI HACIA LA CANCHA MUNICIPAL, EN DONDE APOYE EN LA INSTALACIÓN DEL tA L

STARLINK (PARA EL INTERNET) Y EN LA DEPURACIÓN DE LA INFORMACIÓN PARA LA APER HAF IA LORTUS TARJETA Y PERSONIFICADORES.

\* UNA VEZ IMPRESO LOS PERSONIFICADORES APOYE EN SU COLOCACIÓN EN LA MESA DE PARA SILLELLE PRESIDIUM.

PEPSOJJELA OFFI \* APOYE EN LA RECEPCIÓN DE LOS INVITADOS ESPECIALES Y PÚBLICO.

\* AL TERMINAR EL EVENTO, APOYE EN EL DESMONTAJE DEL EQUIPO DE COMPUTO,

33440

STARLINK Y PAPELERÍA. MIAREC POLO PELONI VII DOSERPLUI

\* AL TERMINAR, ME TRASLADE SANTIAGO PINOTEPA NACIONAL EN DONDE PERNOCTE.

**DÍA 08 DE MAYO DE 2025** \* ME TRASLADE HACIA SAN PEDRO ATOYAC. ~~

\* ME DIRIGI HACIA LA CANCHA MUNICIPAL, EN DONDE APOYE EN LA INSTALACIÓN DEL STARLINK (PARA EL INTERNET) Y EN LA DEPURACIÓN DE LA INFORMACIÓN PARA LA OFTA CONTROL DE LA INFORMACIÓN PARA LA OTTA DE LA INFORMACIÓN PARA LA DEPURA DE LA INFORMACIÓN PARA LA OTTA DE LA INFORMACIÓN PARA LA OTTA DE LA INFORMACIÓN PARA LA DEPURA DE LA INFORMACIÓN PARA LA DEPURA DE LA INFORMACIÓN PARA LA OTTA DE LA INFORMACIÓN PARA LA DEPURA DE LA INFORMACIÓN PARA DE LA INFOR TARJETA Y PERSONIFICADORES.

\* UNA VEZ IMPRESO LOS PERSONIFICADORES APOYE EN SU COLOCACIÓN EN LA MESA DE TANAL PRESIDIUM.

\* APOYE EN LA RECEPCIÓN DE LOS INVITADOS ESPECIALES Y PÚBLICO.

\* AL TERMINAR EL EVENTO, APOYE EN EL DESMONTAJE DEL EQUIPO DE COMPUTO, STARLINK Y PAPELERÍA.

\* AL TERMINAR, ME TRASLADE HACIA SAN PEDRO JICAYÁN.

\* ME DIRIGI HACIA LA CANCHA MUNICIPAL, EN DONDE APOYE EN LA INSTALACIÓN DEL STARLINK (PARA EL INTERNET) Y EN LA DEPURACIÓN DE LA INFORMACIÓN PARA LA TARJETA Y PERSONIFICADORES.

\* UNA VEZ IMPRESO LOS PERSONIFICADORES APOYE EN SU COLOCACIÓN EN LA MESA DE PRESIDIUM.



# SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO:

FERNANDO GUADALUPE CRUZ ENRÍQUEZ

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN:

SF/GIRA/0546/2025

OBJETO DE LA COMISIÓN:

ESTRATEGIA TRABAJO QUE TRANSFORMA TU MUNICIPIO

LUGAR DE COMISIÓN: SANTA CATARINA JUQUILA, SAN PEDRO ATOYAC, SAN PEDRO JICAYÁN,

MÁRTIRES DE TACUBAYA Y SANTA MARÍA CORTIJO; OAXACA.

FECHA DE COMISIÓN:

06, 07, 08 Y 09 DE MAYO DE 2025

# INFORME DE ACTIVIDADES

- \* APOYE EN LA RECEPCIÓN DE LOS INVITADOS ESPECIALES Y PÚBLICO.
- \* AL TERMINAR EL EVENTO, APOYE EN EL DESMONTAJE DEL EQUIPO DE COMPUTO, STARLINK Y PAPELERÍA.
- \* AL TERMINAR, ME TRASLADE SANTIAGO PINOTEPA NACIONAL EN DONDE PERNOCTE.

# **DÍA 09 DE MAYO DE 2025**

- \* ME TRASLADE HACIA MÁRTIRES DE TACUBAYA.
- \* ME DIRIGI HACIA LA CANCHA MUNICIPAL, EN DONDE APOYE EN LA INSTALACIÓN DEL STARLINK (PARA EL INTERNET) Y EN LA DEPURACIÓN DE LA INFORMACIÓN PARA LA TARJETA Y PERSONIFICADORES.
- \* UNA VEZ IMPRESO LOS PERSONIFICADORES APOYE EN SU COLOCACIÓN EN LA MESA DE PRESIDIUM.
- \* APOYE EN LA RECEPCIÓN DE LOS INVITADOS ESPECIALES Y PÚBLICO.
- \* AL TERMINAR EL EVENTO, APOYE EN EL DESMONTAJE DEL EQUIPO DE COMPUTO, STARLINK Y PAPELERÍA.
- \* AL TERMINAR, ME TRASLADE HACIA SANTA MARÍA CORTIJO.
- \* ME DIRIGI HACIA LA CANCHA MUNICIPAL, EN DONDE APOYE EN LA INSTALACIÓN DEL STARLINK (PARA EL INTERNET) Y EN LA DEPURACIÓN DE LA INFORMACIÓN PARA LA TARJETA Y PERSONIFICADORES.
- \* UNA VEZ IMPRESO LOS PERSONIFICADORES APOYE EN SU COLOCACIÓN EN LA MESA DE
- \* APOYE EN LA RECEPCIÓN DE LOS INVITADOS ESPECIALES Y PÚBLICO.
- \* AL TERMINAR EL EVENTO, APOYE EN EL DESMONTAJE DEL EQUIPO DE COMPUTO, STARLINK Y PAPELERÍA.
- \* AL TERMINAR, ME TRASLADE DE REGRESO A LA CIUDAD DE OAXACA.

COMISIONADO:

C. FERNANDO GUADALUPE CRUZ ENRÍQUEZ

NOMBREY FIRMA

G LÓPEZ SÁNCHEZ

FIRMA

Centro Administrativo del Poder Ejecutivo y Judicial

"General Porfirio Díaz, Soldado de la Patria" Edificio "D" Saúl Martínez Avenida Gerardo Pandal Graff #1, Reyes Mantecón, San Bartolo Coyotepec, C.P. 71257 Teléfono: 951 5016900